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Рецензія 

на освітньо - наукову програму «Електромеханічні (електротехнічні) системи та комплекси» 
здобувачів вищої освіти другого рівня за спеціальністю 141 «Електроенергетика, електротехніка 

та електромеханіка» 

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти у енергетичній сфері на теперішній час є 
важливим завданням. Енергетичний напрям завжди був і є пріоритетним серед флагманів 
розвитку науки і техніки. Зокрема вивчення дисциплін щодо автоматизованого проектування, 
математичного моделювання  та оптимізації складних електромеханічних (електротехнічних) 
систем та комплексів дозволяє здійснювати якісну підготовку фахівців у енергетичній сфері. 
Національний університет «Запорізька політехніка» має багаторічний досвід, потужний 
кадровий потенціал та матеріально-технічну базу аби успішно виконувати таке завдання. 
Рецензована освітньо-наукова програма за спеціальністю 141 «Електроенергетика, 
електротехніка та електромеханіка» розроблена співробітниками кафедри електричних машин 
Національного університету «Запорізька політехніка» після консультацій з  фахівцями з даної 
галузі.  

Ми зацікавлені у підготовці фахівців цієї спеціальності. В основі освітньо-наукової 
програми визначені програмні компетентності виходячи із видів і завдань господарської 
діяльності. Вони розподілені на загальні та фахові компетентності, найбільш відповідні для 
запропонованої програми. Компетентності мають практичне спрямування і можуть бути 
використані у професійній діяльності майбутніх правників. Навчальний план підготовки 
освітньо-наукової програми повністю відповідає завданням програми. Послідовність вивчення 
дисциплін, перелік та обсяг обов’язкових та вибіркових дисциплін відповідають структурно-
логічній сфері підготовки здобувачів вищої освіти другого рівня за спеціальністю 141 
«Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка»  і сприяють забезпеченню 
відповідності програмних результатів навчання запитам стейкхолдерів. 
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